



## 风之星进口大众举办辉腾试驾会

7月23日,风之星进口大众在合肥举办了辉腾媒体试驾活动。通过试驾辉腾这款手工打造的豪华座驾后,真正体验到大众顶级车型所带来的尊贵享受。

整体来说,辉腾的外观,确实比较内敛,不像很多豪华车那么张扬,反而有一种很强烈的亲和力。车内的豪华与精致让人过目难忘。各种皮饰、Alcantara装

饰、木饰以及多媒体系统等设备,客户可以根据自己的偏好定制最能彰显个性的新辉腾。

进入正式的试驾阶段,起步、加速快,没有什么拖泥带水,随着转速和速度指针的快速上蹿,你能感觉到前推的力道是多么的充足。而这款车给人的另外一个强烈的感觉,那就是稳定,把安全、舒适的性能发挥到了极致,

显示出大众杰出的底盘功底。

辉腾装备了大众顶尖的4MOTION 全时四轮驱动系统,在对付恶劣天气环境和路况方面,能给驾驶者以足够信心。面对湿滑路况,辉腾的操控性和稳定性依然很棒,不会像前驱车那样出现甩尾和飘移现象。此外,悬挂调和底盘升降功能也让驾乘者体验舒服和运动等不同的模式。

## 东风标致节油挑战赛落幕

日前,由中国汽车运动联合会主办的中国乘用车节油赛事—2010全国汽车节油极限挑战赛“大·从容”东风标致 408 100公里节油挑战赛在北京闭幕。

此次比赛选取了开放式路线,严格贴合日常驾驶环境:赛段包括了7个红绿灯,4处高速收费站,由40%的城市路段和60%的

高速路段构成。当然,不同于其它汽车赛事,各家选手抛开以往对速度的追逐,克服夏日的炎热,向“节油极限”发起冲击。最终,选手张宏杰和孙阳分别以3.31升/百公里、4.36升/百公里的的成绩,获得了20L手动挡组和20L自动挡组的节油冠军。

即便在理想状态下,也只有

31%的能量可以转化为牵引力,而剩下的69%能量都消耗在克服外部阻力和损失。绿色之车,能够将这部分用来克服外部阻力和损失的能量控制在最小的范围内。节省能源并不能忽略安全,这些绿色驾驶的小窍门、小行为对我们的生活有很大的影响,所以绿色首先是要安全。

## 申通别克大篷车活动落幕

7月23日-25日,由安徽申通别克店主办的2010大篷车(合肥首站)巡演活动完美落幕。活动期间,申通别克共展示车型包括凯越、英朗XT、英朗GT、君威、君越五款车型。

炎炎夏日,依然阻挡不了钟爱别克车的客户们前来看车,活力舞蹈、单车特技以及有奖问答

都给前来赏车的客户们一份激情与愉悦。此时,别克英朗GT无疑成为车市最热的话题,活动现场,这款自上市以来首次外展的车型也备受关注。

安徽申通别克店为意向购置凯越车型的消费者们量身打造了最低首付仅需19999元的精英理财计划,除优越的按揭政策外,

还推出了夏日购凯越五重大礼,其中包括现金优惠、购置税减免、送新车交强险、新车装潢以及赠送6次保养。7月31日,英朗GT合肥同城上市发布会也将在位于政务区的天鹅湖大酒店举办,欢迎广大喜爱别克车型的客户到安徽申通别克店进行报名参加。

申通别克

## 福瑞迪 通过C-NCAP测试

7月7日,备受关注的C-NCAP(China New Car Assessment Program)2010年度第二批车型测试结果公布,东风悦达起亚Forte福瑞迪获得五星安全评价。

据悉,Forte福瑞迪按测试规定进行了正面100%重叠刚性壁障碰撞、可变形移动壁障侧面碰撞试验以及正面40%重叠可变形壁障碰撞三项试验。最终,三项成绩分别达到14.94分、15.71分、13.59分,以总计45.2分,荣膺C-NCAP五星评价。这也是继获得NHTSA测试五星评价以及(IIHS)2010年“最佳安全车”奖后,Forte福瑞迪再获安全殊荣。

既要传承汽车的风驰电掣高动力,又要坚守完备的安全品质,Forte福瑞迪以打造“精品中级车”为目标,在外观设计、内部空间、动力操控、驾驶乐趣、安全装备、环保节能、产品品质等方面均以领先技术打造。

先驱

## 贝卡尔特 特殊镀膜保驾驶安全

美国贝卡尔特特殊镀膜公司(BSF)位于美国加州圣地亚哥,公司专业生产玻璃膜产品。是世界窗膜协会(IWFA)创始会员和九大会员单位之一。

贝卡尔特特殊镀膜公司生产的产品在全球广泛使用于汽车和建筑领域,享有盛誉。美国五角大楼使用贝卡尔特的产品经受了“9.11”事件的严酷考验,赢得了用户的高度赞誉。

“量子”和“舒热佳”汽车膜全线产品均采用世界顶级的“磁控溅射”工艺生产,真正实现了汽车膜“更清晰、更隔热、更安全”,在保证您的驾乘舒适性的同时,最大限度地保护您的安全。



量子顶级汽车膜 王者风范

舒热佳专业汽车膜 享誉欧美



BEKAERT better together

www.bekaert.com

合肥量子玻璃功能膜有限公司

爱车热线: 0551-2916221

网 址: www.hflzblm.com



智能小车进化论

瑞麒M1、X1进化版惊喜上市

5.58 万元起

瑞麒 X1 • 城市酷尚小吉普  
1.3L进化版 • 轿车化舒适驾乘  
一车抵三车 • 微客化超大承载空间

3.88 万元起

瑞麒 M1 • 领先数字行车电脑  
1.0L进化版 • 4年/12万公里超长保障  
小车也智能 • C-NCAP四星安全顶级认证



为回馈奇瑞200万用户,凡奇瑞汽车旗下任一款产品置换瑞麒M1、X1,按市场评估价加五千元回购,本活动解释权归4S店所有,详情请咨询当地4S店。

3G时代,小车当然也要智能进化。瑞麒RIICH创新开发3D智能数字系统,为您倾力打造瑞麒RIICH M1、X1进化版车型,以安全、节能、驾控三大领域的智能数字化表现,满足你对智能高品质小车的渴望。

安徽深远汽车有限公司

4 S 店地址: 合肥市包河区工业园哈尔滨路12号

直营店地址: 合肥市包河区徽州大道1186号

销售热线: 0551-3428268 服务热线: 0551-3428258

www.riichauto.com



智能数字精品小车



城市迷你SUV